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(EN) OWNER’S MANUAL / 
Assembly Instructions  ‘4 Ft SideMate - V2’
Size 4 Ft x 8 Ft  / 1.2 m x 2.4 m (Approx.)
Ver: 6.0

YouTube

You can watch the assembly videos on 
         www.duramaxbp.com

WARRANTY ACTIVATION
Thank you for your purchase of DURAMAX 
shed. To activate your shed warranty, log 
on to our website and fill in the form under 
warranty activation.

 (800) 483-4674
www.duramaxbp.com

        Need Help? Comments or Suggestions
Call Customer Service Hotline.

www.duramaxbp.com/warranty.php

Please thoroughly read the owner’s manual 
before beginning the shed assembly.

Call us for any missing or damaged parts.

Do not return to the store.

(ES) MANUAL DEL PROPIETARIO / 
Instrucciones de montaje ‘4 Pies SideMate - V2’
Tamaño 4 Pies x 8 Pies / 1.2 Metros x 2.4 Metros (Aproximado.)
Ver: 6.0

Por favor a fondo lea el manual del dueño antes 
de comenzar la asamblea de cobertizo.

Llámenos para cualquier perder o partes 
dañadas.

No vuelva a la tienda.

(FR) GUIDE D’INSTRUCTIONS / 
Instructions de montage ‘4 Pieds SideMate - V2’ 
Mesures 4 Pieds x 8 Pieds  / 1.2 Mètre x 2.4 Mètre (Approximativ.)
Ver: 6.0

 ACTIVACIÓN DE GARANTÍA
Gracias por su compra de DURAMAX 
cobertizo usted. Para activar la garantía
cobertizo, ingrese a nuestra página web y 
rellenar el formulario en la activación de la 
garantía.

www.duramaxbp.com/warranty.php

ACTIVATION DE LA GARANTIE
Merci pour votre achat de DURAMAX 
hangar. Pour activer la garantie de votre  
hangar, connectez-vous sur notre site et 
remplir le formulaire sous activation          
de la garantie. 

www.duramaxbp.com/warranty.php

Veuillez lire attentivement le mode d 'emploi                 
avant de commencer l' assemblage de remise.

Appelez-nous pour toute les pièces 
manquantes ou endommagées.

Ne pas retourner au magasin.

YouTube YouTube

Usted puede ver los videos de montaje en 
         www.duramaxbp.com

Vous pouvez regarder les vidéos de 
montage sur
          www.duramaxbp.com

necesita ayuda? Comentarios, Sugerencias?
La Línea Directa del Servicio del cliente.

 (800) 483-4674
www.duramaxbp.com

a besoin d'aide? Commentaires, suggestions?
Hotline service client.

 (800) 483-4674
www.duramaxbp.com

(EN) VINYL GARDEN SHED
(ES) JARDÍN DE VINILO CUBIERTO
(FR) ABRI DE JARDIN DE VINYLE

4 Ft x 8 Ft SideMate - V2

(EN)Patent #416.091
(ES)Patentes #416.091
(FR) Brevet #416.091

(EN) Model # 06625-1
(ES) Modelo # 06625-1
(FR) Modèle # 06625-1

(EN) OPTION : 2. DOOR ASSEMBLY ON LEFT SIDE OF THE SHED
(ES) OPCIÓN : 2. ENSAMBLAJE DE PUERTA EN EL LADO IZQUIERDO DEL COBERTIZO
(FR) OPTION : 2. ENSEMBLE DE PORTE SUR LE CÔTÉ GAUCHE DE DU ABRI 



(EN) Building Dimensions  :
Approximate

Size
Storage Exterior Dimension Interior Dimension 

4 Ft x 8 Ft 29 1/4 Sq. Ft 154 1/4 Cu.Ft

Roof Edge to EdgeBase Dimension Door Opening

1.2 m x 2.4 m 2.7 Sq.m 4.3 Cu.m
Width 
Depth
Height

inch  cm
47 5/8 121.2

inch  cm

94 3/8
122.2

95 1/8 241.7
73 3/4 187.4

inch  cm
45 1/2 115.8

inch  cm

92 1/4 234.3
29 3/4 75.6

61 3/4 15763 3/8 161

Wall to WallArea Volume

48
239.7

(FR) Dimensions de l'abri  :
Taille 

approximative
Stockage Dimensions extérieures Dimensions intérieures

4 Pieds x 8 Pieds 29 1/4 Carré 
pieds

154 1/4 Pieds 
cube

Dimensions de la base
Ouverture
de porte

1.2 Mètre x 
2.4 Mètre 2.7 Mètre carré 4.3 Mètre cube

Largeur
Profondeur
Hauteur

pouce  cm
47 5/8

pouce  cm

94 3/8 239.7
48 122.2

95 1/8 241.7
73 3/4 187.4

pouce  cm
45 1/2 115.8

pouce  cm

92 1/4 234.3
29 3/4 75.6

61 3/4 15763 3/8 161

Mur à murSecteur Volume Toit de bord au bord

(ES) Dimensiones del edificio   :
El Tamaño 

aproximado
Área de almacenaje Dimensión exterior Dimensión interior 

4 Pies x 8 Pies 29 1/4 Pies 
cuadrados

154 1/4 Pies 
Cúbicos

Borde de la azotea al bordeDimensión de la base
Abertura de la 

puerta

1.2 Metros x 
2.4 Metros

2.7 Metros 
cuadrados

4.3 Metros 
Cúbicos

Anchura
Profundidad
Altura

Pulgada  cm
47 5/8 121.2

 cm

94 3/8
122.2

95 1/8 241.7
73 3/4 187.4

 cm
45 1/2 115.8

 cm

92 1/4 234.3
29 3/4 75.6

61 3/4 15763 3/8 161

pared a pared Área Volume
Pulgada Pulgada Pulgada

239.7
48

(EN) Your Total Solution To Maintenance Free Storage Sheds.
• All Weather Durable PVC
• High Head Room For Garden Implements
• Won’t Dent, Rust, Rot or Mildew
• Never Needs Painting
• Wide Single Door
• Easy Assembly
• Pad Lock Ready (Lock not included)
• Foundation frame kit included, Wood or Cement floor needed

Available Kits
• Window Kits Available

(FR) Votre solution pour un abri de jardin sans entretien.
• Solidité Assurée en Toute Saison
• Disponibles en Plusieurs Tailles
• Ne se cabosse pas, ne rouille pas, ne moisit pas et ne se pique pas
• Pas besoin de peinture
• Aucun Entretien
• Montage facile
• Possibilité d'ajoutyer un cadenas (Verrou non inclus)
• Kit cadre de fondation inclus, Obligation de poser cet abri sur des fondations en béton ou en bois.

Trousses Disponibles
• Trousses à Fenêtre Disponibles

(ES) Su solución total para mantenimiento de cobertizos de almacenamiento gratuito.
• PVC resistente a cualquier clima
• Se puede estar de pie en su interior
• Resistente a las abolladuras, el óxido, la podredumbre y el moho
• No necesita pintura
• Puerta anchas sencillas
• Montaje fácil y rápido
• Cierre con candado (candado no incluído)
• Kit de Fundación marco incluido, madera o cemento necesario

Complementos Disponibles
• Ventanas de

121.2



(EN) Parts List
(ES) La Lista de partes
(FR) Liste des pièces

(EN) Check all parts prior to installation.
(ES) Revise todas las partes antes de la instalación
(FR) Vérifier toutes les pièces avant d'installer.

B1LS                   1

B1RS                  1

B21Q                  1

B22Q                  1

B3S                    1

B4LS                  1

B4RS                  1

B5S                    1

CB1S                  1

CB2S                  1

CB3S                  1

CB4S                 1

CB6S                  1

CB2Q                2

CB3Q                1

RS14S                3

RS1S                 2

RS3LQ                  1

RS3SQ               1

RS3LS                   1

RS3SS               1

RS9B                 2

MJ                     2

DSHC                 1

(EN)CODE
(ES)CODE
(FR)CODE   

(EN)QTY
(ES)QTY
(FR)QTÉ

(EN) PROFILES
(ES) PERFILES
(FR) PROFILES

RS2FS               1

RS2BS               1

RS4S                 2

RS5S                    1

RS6S                 1

CMB1                    3

CMS1                   2

CCS1                     2

CCRS1                 1

CCES1                 1

CDLC1                   1

CDRS1                 1

FSPC1                2

SPB1                      4

SPS1                    3

RPS                    3

FPLC                     1

FPRC                   1

DS                        1

(EN)CODE
(ES)CODE
(FR)CODE   

(EN)QTY
(ES)QTY
(FR)QTÉ

(EN) PROFILES
(ES) PERFILES
(FR) PROFILES

F10B                  2

F11B             2

F10C             2

F11C            3

S1              14

S2              14

F1              14

(EN) FOUNDATION 
(ES) LA BASE
(FR) FONDATION

(EN)CODE
(ES)CODE
(FR)CODE   

(EN)QTY
(ES)QTY
(FR)QTÉ

(EN) PROFILES
(ES) PERFILES
(FR) PROFILES

FDCLS             2

FDCRS            2

FCC                 2

FMC                 5

FRLC              2

CCF                3

CMF            2

LSH               2

RSH                2       

RJ                   2

PPG            43

PIN            43

ST             m

VC                     2

VCP            4

S1            127

S2              7

S7                       11

S3            8

(EN)CODE
(ES)CODE
(FR)CODE   

(EN)QTY
(ES)QTY
(FR)QTÉ

(EN) PROFILES
(ES) PERFILES
(FR) PROFILES

(EN) ACCESSORIES
(ES) ACCESORIOS
(FR) ACCESSOIRES

1.57   eter
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(EN) Exploded View
(ES) El Panorama estallado
(FR) Vue Explosée
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